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· 单位性质：国有企业
· 单位行业：建筑业
· 单位规模：--请选择--
· 工作城市：湖南省,江西省,福建省
· 发布日期：2019-03-27 17:16
· 详情
中建五局总承包公司
2019届校园招聘公告
                          
现场招聘时间：2019年3月29日上午9：00-12：00  
现场招聘地点：吉首大学创业园308

一、企业简介
 
    中国建筑五局总承包公司系世界500强第23强、全球投资建设集团第1名中国建筑股份有限公司的全资子公司——中国建筑第五工程局有限公司设立的区域性管理公司，成立于2005年，总部设在长沙。
深耕湖南、力拓赣闽、亮剑海外，公司形成了”3+1“的核心发展区域，即湖南、江西、福建3个国内市场，阿尔及利亚 、西非、东南亚等海外市场。
公司拥有房建、市政、公路三个特级资质，业务涉及房屋建筑、基础设施及投融资等多个领域，年经营规模300亿元，成立以来一直保持稳健发展，各经营指标均排名中建五局前列。
公司风清气正、学习型组织建设、创先争优”三种氛围“下，培育出以全国技术状元、世界技能大赛冠军、全国人大代表邹彬为代表的一大批优秀青年。公司现有员工2000余人，项目经理”80后“占比82%，项目班子”80后“占比87%。从职场生涯到业余生活、从事业平台到身心健康的多元要求，激发团队活力与战斗力，在打造全新总承包的同时，建设幸福总承包。
二、英才招募
· 招聘流程
1. 打印填写中建五局标准简历，并附个人在校成绩单、中国建筑考试成绩单到面试现场投递简历
2. 现场招聘会将进行简历筛选与评估，通过简历筛选环节的，进行第一轮面试
3. 通过第一轮面试，集中到中建大厦参加终面
4. 面试合格，签约录用
· 招聘要求
· 学历：2019年毕业全日制本科、硕士、博士生
· 专业：专业对口，符合招录岗位要求
· 成绩：成绩良好，专业课程无补考，获得各类奖学金者优先
· “新芽”实习生可凭实习证明获得免于第一轮面试资格，获得优秀实习生的可以直接录用
· 素质：吃苦耐劳，勤奋敬业，有志投资建造行业；
        乐于学习，敢于创新，潜心建立核心优势；
善于沟通，勇于承责，具备团队协作精神。
· 需求专业：
    工程类：土木工程、道桥工程、城市轨道交通、铁路工程、岩土工程、地下工程、工程力学、工程管理、测绘工程、安全工程、给排水、暖通、电气自动化、工程机械、物流管理、无机非金属、建筑学、城市规划、环艺设计、钢结构/焊接等
    职能管理类：会计学、财务管理、审计学、行政类、中文类、新闻学、金融学、经济学、市场营销、人力资源管理、广告学、法学、计算机、物业管理、酒店管理、房地产经营、法语、英语、土地资源管理等  
· 薪酬待遇：
1、我们提供具有行业与地区竞争力的薪酬回报，转正期满一年收入10万左右，年增长幅度5%-8%，2018年薪酬调整幅度15%左右，随职务提升增长幅度更为可观。
2、薪酬组成：
固定部分：岗位工资、津补贴（远征补贴、物价补贴、租房补贴、电脑补贴、交通补贴、话费补贴、项目施工津贴、兼职补贴、艰苦补贴、年功津贴、专业技术津贴、特殊津贴等）、五险两金。（公司派遣有五险没有两金和远征补贴、物价补贴，其他一样)
浮动部分：效益工资、专项奖励（市场营销奖、履约奖、创效奖、成本节约奖、质量安全奖、科技进步奖等）。
1. 对见习期新员工实行保底奖金制，确保新员工基本收入有保障，见习期新员工待遇约为6000元/月（不含企业缴纳公积金）。
2. 其他福利：免费食宿、定期体检、拓展训练、企业年金、继续教育、岗位培训、节日慰问；带薪年休假、探亲假、婚丧假、产假、病假等各种假期。
 
· 工作地点：
国内：湖南、江西、福建
海外：阿尔及利亚等地区    
 
三、人才管理理念
· 七成定律
·  看人上：70%是优点，30%是缺点，就算是优秀人才；
·  知人上：用70%的注意力发现人的长处，用30%的注意力发现人的短处；
·  用人上：当候选人能具备应征岗位70%的要求就可以使用；
·  管人上：一个团体70%的人符合职位要求，工作尽心尽力，就是不错的团队；
·  容人上:对别人给你提的意见和批评，要花70%的精力去反思自己，花30%的精力去考虑别人的意见是否合理；
·  做人上:能做到有70%的人认可你就算不错。
 
四、青年人才培养品牌-----“青苗计划”
中建五局“青苗计划”致力于为青年员工提供系统的职业生涯发展解决方案，服务青年员工成长成才，为新员工铸造全过程、全方位、可持续的发展平台。“青苗计划”下设“选苗”、“育苗”、“壮苗”三个子计划，并在每一个阶段采取多样化培养举措，设立多种发展通道。
· 实习体验
我们创建了“新芽”实习生计划，每年暑期招聘一部分优秀大二、大三学生作为实习生到中建五局总部或各分支机构进行实习体验，我们会为实习生配备专门导师，制定专门实习培训计划，让同学们提前了解行业现状，提前得到与行业大咖对话的机会，2019年更将组织“新芽”夏令营，邀请部分优秀实习生作为校园大使提前到中建五局总部进行为期三天的游学活动。
· 入职培训
我们安排了军训、入职仪式、课堂教学、主题讨论、体育竞赛、演讲比赛、信和夜校授课、网络教育学习等丰富的入职培训活动，让新员工更快更好地认识五局、融入五局，完成从学生到职员的蜕变。
· 导师带徒
我们在新员工入职后，将为同学们配备“双导师”，根据新员工所学专业、发展兴趣、职业规划为其配备德才兼备的优秀专业导师和成长导师，实施多种形式的工作辅导。
· 轮岗计划
我们提倡青年员工在相关的岗位之间进行轮岗锻炼，大力推进青年复合性人才培养，促使员工掌握更多工作技能，加快员工成长。
· 专业培训
我们针对员工培训需求及职业发展目标制订培训计划，分层次采取自培、外培、实地参观学习先进经验、工作交流会等多种培训方式，实施岗位技能培训与综合能力培训。
· 企业大学
我们建立中建信和学堂作为中建五局企业大学，与知名高校合作办学，开设3大学部和9大培训班。通过整合开发内外部培训资源，建立完善师资队伍和精品课程，为五局持续发展提供人才支持。 
· 网络教育
我们建立了网络教育培训中心，能提供一千多门通用类及专业类课程，员工可根据岗位需要及个人兴趣，随时登陆网络教育平台进行在线学习与能力考试。
· 人文关怀
我们设立了董事长信箱、协同平台、微信公众账号、微博、青年论坛、青年人才座谈会等沟通渠道，建立领导与员工谈话制度，及时了解掌握青年员工的思想动态与建议需求，关心员工发展。
· 职业指导
我们通过一对一谈话、问卷调查、绩效评估、素质模型、能力测评等方式，了解青年员工的职业锚，进行职业发展定向指导，员工与企业同成长过程中迅速找到属于自己发展的“路”。
· 接班人计划
我们在毕业三到五年的青年员工中，选拔优秀骨干，通过重点培养，帮助青年人才快速成才，成为企业人才梯队的一员。
· 绩效提升
我们建立了“金条加老虎”的绩效管理机制，坚持“公平公正、业绩导向”，奖优罚劣，促进员工绩效水平螺旋上升。
· 职业通道
我们建立了行政管理、项目经理、专业技术、工勤技师四大职业发展通道，搭建了施工项目青年员工成长培养路径图，详尽设计了青年员工在五局的成长路线、培养载体。
· 激励体系
我们建立了全局统一的激励体系，坚持“效率优先、注重公平”，岗位靠竞争、晋升凭德才、薪酬凭绩效。

六、联系方式
地址：湖南省长沙市中意一路158号中建大厦
联系人：李西
联系电话：15111224328 
企业网址：http://www.cscec5hn.com/
[bookmark: _GoBack]如有意向的同学，请填写《中建五局标准简历》发送到邮箱：249642321@qq.com
